



# МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА, 13 ОКТЯБРЯ 2023 г.  
№89 (11664)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 1960 года



Алексей Тонких

**2** ИТОГИ  
ПЕРВОГО  
ГОДА



Владимир Козлов

**11** «МОЯ СЕМЬЯ  
СТОЯЛА  
У ИСТОКОВ...»



**13** ЧХУСОК  
И ПЯТИЛЕТИЕ  
«АРИРАН»

Пять детско-юношеских танцевальных коллективов алмазной столицы выступили перед выдающимися хореографами России. В первый день фестиваля «Настроение АЛРОСА» благотворительный фонд Илзе ЛИЕПА провел смотр-конкурс в рамках фестивального проекта «Якутия танцует». Также в этот день танцовщики смогли посмотреть фильм и посетить мастер-классы. Подробнее о мероприятии рассказали корреспонденты «Алмазного края».

Благотворительный фонд Илзе Лиэпа во главе с народным артистом России Андрисом ЛИЕПОЙ привез в этом году лучших хореографов страны в Мирный. Три дня они занимались с воспитанниками творческих коллективов Мирнинского района. На мастер-классах детей учили секретам мастерства: как правильно стоять, выпягивать стопу, прыгать и танцевать в различных направлениях. Организаторы фестиваля «Настроение АЛРОСА» преподнесли настоящий подарок и для всех любителей балета: звезды мирового уровня выступили на сцене ДК «Алмаз».

Мастер-классы, показы фильмов и смотр-конкурс танцевальных коллек-

служенный артист России, хореограф, постановщик проектов «Танцы со звездами», «Лед и пламень» Игорь ПИВОРОВИЧ, директор благотворительного Фонда содействия развитию хореографического искусства Илзе Лиэпа Наталья ИВАНОВА и директор Национальной премии детского и юношеского танца Наталия ЯКОВЛЕВА.

Также для танцоров Мирного российский хореограф Игорь Пиворович провел мастер-класс и научил элементам народного и джазового танца. Во второй день фестиваля прошли мастер-классы с Дмитрием АНТИПОВЫМ – балетмейстером, лауреатом международных и всероссийских конкурсов.



## «Настроение АЛРОСА»: в Мирном прошел трехдневный фестиваль

тивов – все это прошло в рамках ежегодного фестиваля «Настроение АЛРОСА», где собрались юные таланты Мирного, Арылаха и Алмазного.

Открыл фестиваль очный смотр-конкурс танцевальных коллективов Мирного. Перед жюри с номерами выступили пять коллективов. Состав жюри в прямом смысле слова звездный: оценивали местных танцоров за-

Победителей определили по нескольким номинациям. Лучшими стали коллективы Дворца культуры «Алмаз»: ансамбль «Кустуя» и детский театр балета «Алмазы Якутии».

Народный артист Андрис Лиэпа много лет ездит по стране и делится бесценным опытом с молодежью. Мастер-класс от звезды – честь и привилегия для юных танцоров.

Уже в студии во время интервью «Алмазному краю» Андрис Лиэпа отметил хорошую подготовку воспитанников детского балета Мирного и выразил надежду, что многие поступят в хореографическое училище.

«Я восхищаюсь детьми, которые не сидят в интернете, а идут на балетный класс. Надо сейчас иметь мужество и силу воли забросить теле-

фон и пойти заниматься балетом», – сказал народный артист Российской Федерации.

Кульминацией фестиваля «Настроение АЛРОСА» стал гала-концерт «Андрис Лиэпа 6:0». Юбилейный проект, в котором артисты Большого, Марининского, Михайловского и других театров показали номера из репертуара Андриса Лиэпы

и его современных проектов. Например, па-де-де из балета «Лебединое озеро». Звезда мирового балета танцевал его в постановке великого хореографа Юрия ГРИГОРОВИЧА.

Все номера мирнинцы встречали продолжительными овациями и не хотели отпускать народного артиста. Андрис Лиэпа заверил, что это не последняя встреча.

СВОИМ ПОМОГАЕМ

## Маскировочные сети руками детей

Ученики школы №7 г. Мирного активно включились в помощь участникам СВО через волонтерский штаб «Золотые руки ангела». Ребята помогают волонтерам плести маскировочные сети для нужд участников специальной военной операции.



«Мы собираем гуманитарную помощь, банки для окопных свечей. Уже с начальной школы обучающиеся пишут письма солдатам со словами поддержки и красочными рисунками. Но со временем у нас возникла потребность делать что-то еще. Так в рамках акции «Своих не бросаем!», инициированной волонтерским штабом «Золотые руки ангела», ребята помогают плести маскировочные камуфляжные

сети», – рассказывает учитель математики, классный руководитель 5А класса Виктория БОРИСОВА.

Маскировочные сети – самый распространенный тип маскировки, который позволяет обмануть врага, лишить его ориентировок, спрятать позиции. За короткий период ребята научились вырезать полоски из ткани и вплетать их по определен-

ным схемам в сеть. Соединенные по специальной технике ленточки образуют «гирлянды» и издали напоминают листву деревьев. Тем самым ученики вносят частичку себя в одно большое и нужное дело – помогают нашим бойцам. Подростки уже настолько хорошо знают технику, что впуску обучать этому новых волонтеров.

«Работа несложная, но трудоемкая, требующая терпения и усидчивости – в каждую ячейку сети вплетается доброта и любовь, поэтому такая защита надежнее любой брони», – говорит педагог образовательного учреждения.

Как отмечается, потребность в маскировочных сетях, которыми укрывают блиндажи и технику, остается высокой, и их никогда не бывает много.

«Запросы на маскировочные изделия растут, поэтому, если вы хотите помочь фронту, но не знаете с чего начать, приглашаем вас на плетение маскировочных сетей», – призывают в волонтерском штабе «Золотые руки ангела».

Ирина МЕДИЯЙНЕН

КОРОТКО

## Неделя администрации района

Идет подготовка к сессии районного Совета депутатов.

И.о. главы администрации Мирнинского района Д. Ширинский провел совещание по реализации указа главы РС(Я) «О мерах поддержки семей военнослужащих, а также граждан РФ – участников СВО, уволенных с военной службы».

5 октября в администрации района педагогов поздравили с Днем учителя и вручили государственные, ведомственные и муниципальные награды.

Прошли очередные публичные слушания по проектам муниципальных программ.

6 октября педагоги ДШИ провели выставку-концерт, посвященную Дню учителя.